
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конкурсный материал для Всероссийского конкурса  

«Мой лучший сценарий»:  

 интегрированное мероприятие 

«День рождения гномов» 

для детей 5-го года жизни  

с задержкой психического развития 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Составитель: 

воспитатель 1 КК 
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Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 27 

«Центр развития ребенка – детский сад «Малыш» 



Визитная карточка  

 

Цель: построение педагогического процесса, способствующего 

интеллектуальному и социально-коммуникативному 

развитию детей с задержкой психического развития 

Задачи: Образовательные: 

 закрепить счет в пределах 5; 

 совершенствовать умение раскладывать предметы по 

цвету и величине; 

 закреплять знания об овощах и фруктах; 

Развивающие: 

 развивать внимание, память, мышление; 

Воспитательные: 

 воспитывать дружелюбие, чувство взаимопомощи. 

 

Технология Игровая технология  интеллектуально-творческого развития 

«Сказочные лабиринты игры» 

Образовательные 

области 

Социально-коммуникативная, познавательная, речевая 

Оборудование 

 

 Игровое поле «Коврограф Ларчик»; 

 Набор «Разноцветные кружки»; 

 Комплект «Разноцветные  веревочки»; 

 Персонажи «гном Кохле», « гном Зеле»,  «гном Желе;  

 Комплект  «МиниЛарчик» на каждого ребенка с набором 

«Разноцветные кружки» красного, зеленого, желтого 

цвета (по 5 шт.) и комплектом «Разноцветные 

веревочки»;  

 Графический тренажер «Игровизор» (на каждого 

ребенка); 

 Оборудование для сюжетно – ролевой игры «День 

рождения» (костюмы гномов, посуда для чаепития). 

 

Предварительная 

работа: 

 

Знакомство детей с комплектом «МиниЛарчик». 

 

 

 

  

 



 

Ход мероприятия. 

Дети стоят на ковре возле  игрового поля «Коврограф» на котором персонажи «гном Кохле», «гном Зеле», «гном Желе». 

Воспитатель: Ребята. Мы сегодня пришли в гости к нашим знакомым, гномам Кохле, Зеле, Желе. Только почему то они 

грустные. Что случилось? 

Гномики: У нас сегодня день рождения, а мы не знаем, как отметить этот праздник. 

Воспитатель: Дети. Расскажем гномикам. 

Дети: Нужно украсить дом, приготовить угощение, пригласить гостей. 

Гномы: В нашем доме много комнат, мы не справимся с украшением. 

Воспитатель: Наши ребята вам помогут, я знаю, что вы очень любите шарики. Давайте повесим шарики на веревочки. 

Дети подходят к игровому полю « Коврограф». На нем висят три веревочки. 

Воспитатель: Кохле любит большие красные шары. Алиса, найди и повесь шары. 

Ребенок выбирает шары. 

Воспитатель: Какие шары, ты повесила? Сколько их? 

Ребенок: Я повесила 5 больших красных шаров. 

Воспитатель: Как вы думаете, какие по цвету шары любит Зеле? 

Дети: Зеленые. 

Воспитатель: Вы правы, только Зеле, любит маленькие шары, найди их Костя. Ребенок встает, вешает зеленые маленькие 

шары. 

Воспитатель: Какие шары любит  Зеле, сколько их? Ответ ребенка. 



Воспитатель: Желе хочет, чтобы у него были большие и маленькие шары и висели они так: большой – маленький, большой – 

маленький, большой. Юля. Помоги Желе справиться с заданием. Ребенок прикрепляет шары (3 больших, 2 маленьких). 

Воспитатель: Какие по цвету шары? Сколько всего шаров? Сколько маленьких? Сколько больших? Ответы детей. 

Воспитатель: Давайте в комнатах гномиков тоже повесим шары. 

В разных местах группы находятся коплекты «МиниЛарчик», на каждого по одной веревочке красного, зеленого, или желтого 

цвета, набор кружков разного цвета. Дети подбирают шарики в зависимости от цвета веревочки. Гномики смотрят, как 

работают дети, спрашивают какого размера, цвета шарики, какое количество. 

Воспитатель: Дом украсили, надо угощение приготовить. Гномы очень любят овощи и фрукты. Назовите фрукты, которые вы 

знаете. Что из них можно приготовить? Назовите овощи. Какие полезные блюда из овощей вы знаете? Ответы детей. 

Воспитатель: Гномики купили в магазине фрукты и овощи, помогите их разложить. Овощи положите в кастрюлю, а фрукты в 

вазу. 

Дети проходят к столам (на графическом тренажере «Игровизор» листы с нарисованными фруктами и овощами). Дети 

распределяют фрукты и овощи. Гномы хвалят детей, приглашают пройти на ковер потанцевать. Воспитатель включает музыку, 

дети танцуют. 

Воспитатель приглашает детей переодеться в гномов, проводится сюжетная игра «В гостях у гномов на дне рождении». 

 

 

 

 



Фото отчет мероприятия 

 

                      

 

 

 

                        


